



平成 19 年 12 月 18 日

各 位

会 社 名 株式会社アイロムホールディングス
 代表者名 代表取締役社長 三宅 鐵宏
 (コード番号 2372 東証第一部)
 問合せ先
 役 職 取締役 経営企画部担当
 氏 名 秀島 直樹
 電 話 03-5436-3148

(訂正・数値データ訂正あり) 平成 20 年 3 月期中間決算短信の一部訂正について

平成 19 年 11 月 14 日に開示いたしました「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データを送信いたします。なお、訂正箇所につきましては下線にて表示しております。

記

【1 頁】

(訂正前) (該当箇所のみ)

1. 19 年 9 月中間期の連結業績 (平成 19 年 4 月 1 日～平成 19 年 9 月 30 日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
19 年 9 月中間期	百万円 <u>△104</u>	百万円 <u>△1,231</u>	百万円 <u>△371</u>	百万円 3,721

(訂正後) (該当箇所のみ)

1. 19 年 9 月中間期の連結業績 (平成 19 年 4 月 1 日～平成 19 年 9 月 30 日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
19 年 9 月中間期	百万円 <u>△375</u>	百万円 <u>△961</u>	百万円 <u>△371</u>	百万円 3,721

【4 頁】

(訂正前) (該当箇所のみ)

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

① 営業活動によるキャッシュ・フロー

営業活動の結果使用した資金は、104百万円 (前年同期は 2,948 百万円の支出) となりました。

主な要因は、売上債権の減少 312 百万円、利息及び配当金の受取額 199 百万円があった一方、営業貸付金の増加 768 百万円があったことによるものであります。

② 投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動の結果使用した資金は、1,231百万円 (前年同期は 610 百万円の支出) となりました。

主な要因は、有形固定資産の売却による収入 614 百万円があった一方、定期預金の預入 599 百万円、有形固定資産の取得による支出 412 百万円、貸付による支出 788 百万円があったことによるものであります。

(訂正後) (該当箇所のみ)

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

① 営業活動によるキャッシュ・フロー

営業活動の結果使用した資金は、375百万円 (前年同期は 2,948 百万円の支出) となりました。

主な要因は、売上債権の減少 312 百万円、利息及び配当金の受取額 199 百万円があった一方、営業貸付金の増加 768 百万円があったことによるものであります。

② 投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動の結果使用した資金は、961百万円 (前年同期は 610 百万円の支出) となりました。

主な要因は、有形固定資産の売却による収入 614 百万円があった一方、定期預金の預入 599 百万円、有形固定資産の取得による支出 412 百万円、貸付による支出 788 百万円があったことによるものであります。

【11頁】

(訂正前) (該当科目のみ)

4. 中間連結財務諸表

(2) 中間連結損益計算書

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	
		金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)	百分比 (%)
VI 特別利益							
3 持分変動損益		240,596		—		—	
4 前期損益修正益		—		11,481		1,083	
6 その他		—	701,568	2,451	28,024	257,764	1,200,569
VI 特別損失							
3 前期損益修正損		2,380		65,869		102,380	
5 その他		—	48,369	52,841	349,398	271,073	496,921

(訂正後) (該当科目のみ)

4. 中間連結財務諸表

(2) 中間連結損益計算書

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	
		金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)	百分比 (%)
VI 特別利益							
3 持分変動損益		240,596		—		240,597	
4 本社移転負担金受入		—		1,932		—	
6 その他		—	701,568	519	16,542	258,847	1,200,569
VI 特別損失							
3 前期損益修正損		2,380		54,387		102,380	
5 その他		—	48,369	52,841	337,916	271,073	496,921

【15・16頁】

(訂正前) (該当科目のみ)

(4) 中間連結キャッシュ・フロー計算書

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)	前連結会計年度の要約 連結キャッシュ・フロー計算書 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
		金額 (千円)	金額 (千円)	金額 (千円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー				
3 のれん償却額		162,116	△148,571	318,105
20 その他		△171,028	681,779	△1,066,615
小計		△2,515,193	△220,249	△4,674,454
営業活動によるキャッシュ・フロー		△2,948,834	△104,686	△5,255,296
II 投資活動によるキャッシュ・フロー				
12 その他		△21,461	△267,497	142,350
投資活動によるキャッシュ・フロー		△610,234	△1,231,999	1,090,825

(訂正後) (該当科目のみ)

(4) 中間連結キャッシュ・フロー計算書

		前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)	前連結会計年度の要約 連結キャッシュ・フロー計算書 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
区分	注記 番号	金額 (千円)	金額 (千円)	金額 (千円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー				
3 のれん償却額		162,116	<u>148,571</u>	318,105
20 その他		△171,028	<u>113,830</u>	△1,066,615
小計		△2,515,193	<u>△491,055</u>	△4,674,454
営業活動によるキャッシュ・フロー		△2,948,834	<u>△375,491</u>	△5,255,296
II 投資活動によるキャッシュ・フロー				
12 その他		△21,461	<u>3,307</u>	142,350
投資活動によるキャッシュ・フロー		△610,234	<u>△961,193</u>	1,090,825

【40頁】

(訂正前) (該当科目のみ)

5. 個別中間財務諸表等

(2) 中間損益計算書

		前中間会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)		当中間会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)		前事業年度の 要約損益計算書 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	
区分	注記 番号	金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)	百分比 (%)
VI 特別利益	※3	961	0.1	<u>39,000</u>	<u>6.7</u>	2,241	0.1
VII 特別損失	※4	190	0.0	<u>46,116</u>	<u>7.9</u>	90,492	5.9

(訂正後) (該当科目のみ)

5. 個別中間財務諸表等

(2) 中間損益計算書

		前中間会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)		当中間会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)		前事業年度の 要約損益計算書 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	
区分	注記 番号	金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)	百分比 (%)
VI 特別利益	※3	961	0.1	<u>36,591</u>	<u>6.3</u>	2,241	0.1
VII 特別損失	※4	190	0.0	<u>43,707</u>	<u>7.5</u>	90,492	5.9

【48頁】

(訂正前) (該当箇所のみ)

注記事項

(中間損益計算書関係)

前中間会計期間 (自 平成18年 4月 1日 至 平成18年 9月30日)	当中間会計期間 (自 平成19年 4月 1日 至 平成19年 9月30日)	前事業年度 (自 平成18年 4月 1日 至 平成19年 3月31日)
※3 特別利益の主要項目 固定資産売却益 961千円	※3 特別利益の主要項目 投資有価証券売却益 2,392千円 本社移転負担金受入 31,284千円 前期損益修正益 <u>5,323</u> 千円	※3 特別利益の主要項目 固定資産売却益 1,408千円 前期損益修正益 833千円
※4 特別損失の主要項目 固定資産除却損 190千円	※4 特別損失の主要項目 固定資産除却損 43,707千円 前期損益修正損 <u>2,409</u> 千円	※4 特別損失の主要項目 固定資産除却損 492千円 投資有価証券評価損 90,000千円
5 減価償却実施額 有形固定資産 36,642千円 無形固定資産 15千円	5 減価償却実施額 有形固定資産 14,410千円 無形固定資産 2,675千円	5 減価償却実施額 有形固定資産 <u>47,545</u> 千円 無形固定資産 <u>5,387</u> 千円

(訂正後) (該当箇所のみ)

注記事項

(中間損益計算書関係)

前中間会計期間 (自 平成18年 4月 1日 至 平成18年 9月30日)	当中間会計期間 (自 平成19年 4月 1日 至 平成19年 9月30日)	前事業年度 (自 平成18年 4月 1日 至 平成19年 3月31日)
※3 特別利益の主要項目 固定資産売却益 961千円	※3 特別利益の主要項目 投資有価証券売却益 2,392千円 本社移転負担金受入 31,284千円 前期損益修正益 <u>2,913</u> 千円	※3 特別利益の主要項目 固定資産売却益 1,408千円 前期損益修正益 833千円
※4 特別損失の主要項目 固定資産除却損 190千円	※4 特別損失の主要項目 固定資産除却損 43,707千円	※4 特別損失の主要項目 固定資産除却損 492千円 投資有価証券評価損 90,000千円
5 減価償却実施額 有形固定資産 36,642千円 無形固定資産 15千円	5 減価償却実施額 有形固定資産 14,410千円 無形固定資産 2,675千円	5 減価償却実施額 有形固定資産 <u>75,449</u> 千円 無形固定資産 <u>347</u> 千円

以 上